



## Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Vedoucí/oponent BP:

Ak. rok:

Veronika Putalová

Mgr. Petra Jurečková

2012/2013

Téma BP:

**Analýza poptávky a její předpokládaný vývoj u firmy SERVIS CLIMAX a.s. na území České republiky**

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	9
2	Splnění cílů práce	8
3	Teoretická část práce	10
4	Praktická část práce (analytická část)	8
5	Praktická část práce (řešící část)	8
6	Formální úroveň práce	9
<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>		<b>52</b>

### Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	<b>nesplněno</b> (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	<b>splněno pouze na úrovni základních požadavků</b> (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	<b>splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky</b> (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	<b>splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky</b> (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	<b>splněno zcela bez výhrad</b> (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	<b>splněno nadstandardně</b> (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

### **Připomínky k práci:**

Zvolené téma je velmi náročné z hlediska sběru dat. Práce obsahuje pečlivé zpracování v oblasti popisu činnosti firmy a jejího dosavadního vývoje. Velmi kvalitně je zpracováno dotazníkové šetření, a to jak mezi konečnými zákazníky, tak u velkoodběratelů (obchodních partnerů). Důležité informace pro budoucí odhad poptávky vyplývají z prognóz situace na českém trhu, zejména stav a potřeby mladé generace či osob, které s ohledem na délku samostatného bydlení plánují rekonstrukci či změnu bydlení, jejich finanční příjem s ohledem na vzdělání a trh práce, vývoj úrokových sazeb apod. Důležitá bude rovněž oblast business trhů, předpokládané vládní a zahraniční investice atd. Z pohledu současného vývoje v České republice a vývoje ve zvolené firmě je výsledek práce odpovídající.

Celkově je bakalářská práce zpracována přehledně, stručně a logicky.

### **Otázky k obhajobě:**

Domníváte se, že pro vývoj budoucího prodeje je nejdůležitějším kritériem vývoj dosavadního prodeje v kusech?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není/je plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.



Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne:

  
-----  
podpis hodnotitele BP